 <p>Додатне информације и појашњења</p>	Ознака формулара	QF-G-029
	Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ
Улица:Николе Тесле број: 5-7
Број: К.О.С.О. - 409/154/1-19

Костолац 27.08.2019. године

На основу члана 54.и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3100/0096/2019, за набавку **ИСПОРУКА , МОНТАЖА, ПОВЕЗИВАЊЕ И ПУШТАЊЕ У РАД ЕНЕРГЕТСКИХ ТРАНСФОРМАТОРА** на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ**

Бр.3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање бр.1.

Поштована, замолили бисмо за следеће појашњење за ЈН/3100/0096/2019:


На страни 11 од 122 је наведено:

Испоручилац је одговоран за сва евентуална оштећења која могу настати до тренутка пријема опреме од стране Наручиоца тј. до испоруке у ТЕ Костолац А.

Одговарајућу локацију ће обезбедити Наручилац приликом испоруке.

По испоруци на локацији Наручиоца и у присуству његових представника, потребно је обавити мерење отпора изолације намотаја, (према маси и и међуфазно).

ПИТАЊЕ: Молимо Вас да појасните процес испоруке добара. Да ли Наручилац врши испоруку добара са возила које је обезбедио Испоручилац? Да ли је Наручилац одговоран за трошак истовара или се подразумева да је обавеза испоручиоца да добра о свом трошку истовари са возила?

 Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
	Број страна	2/2

Одговор на питања бр.1 .

Испоруку и истовар добара врши Испоручилац на локацији у кругу ТЕ Костолац. Сви трошкови око транспорта до Наручиоца и истовара на дефинисаној локацији су обавеза Испоручиоца. Обавеза Наручиоца је да обезбеди и припреми одговарајући простор у ТЕ Костолац А, уз договор са Испоручиоцем.

Наведена појашњења представљају саставни део конкурсне документације.

КОМИСИЈА

